

简报

贺兰县第三小学

2022年9月23日

聚焦培训促发展 线上教学提质量 ——贺兰三小开展新入职教师线上教学培训

“9·20”突发疫情以来，我校坚决贯彻落实区、市党委和政府工作部署，从严从紧从细抓好校园疫情防控各项工作，全力阻断疫情向校园蔓延扩散。当前，疫情防控形势依然复杂严峻，“十一”假期即将到来，学校疫情防控任务艰巨。为保证今后开展线上教学的质量，我校严格执行《银川市教育系统疫情防控组办公室关于做好线上教学和师生心理健康服务工作的紧急通知》于9月23日在综合楼四楼会议室，召开了新入职教师宁教云培训，会议由教导处白帆主任主持。

首先，石含纬老师从整体上分析了宁教云的几种直播方式的特点，帮助老师们选择适当的直播方法，接着他着重讲解了群直播和在线课堂的使用，并有针对性地对直播过程中容易出现的问题及解决方法做了详细讲解。最后，石老师就线上教学及课中授课操作规范进行现场演示，让老师们亲自上手实操，并相机现场进行指导，有效消除了老师们线上教学疑难之处。

随后，白帆主任从线上教学教师如何教、学生如何学两个方面进行了经验分享，并对老师们开展线上教学提出要求，一是希望老师们在线上教学前要认真钻研新课标，做到精备课。二是要在教学时有效组织课堂，通过点名等方式督促学生重视课堂，保证学生学习效果。三是要求老师们要抓紧教学全程，关注每个学生的学习全过程，注重互动反馈，优化教学方法和技术手段。

此次培训为进一步提升我校教师线上教学能力，实现优质线上课堂，提高教师信息化教学水平和人才培养质量起到了积极作用。疫情能够改变教学形式，但却动摇不了老师们面对疫情的那份坚守和担当。在接下来的线上教学中，我校全体师生将继续脚踏实地，力克时艰，共同做好教育教学各项工作。

(撰稿：孙宇 审核：白帆)

贺兰县第三小学